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Στο δρόμο θα βρεθούν από την 1η Νοεμβρίου περίπου 800 εργαζόμενοι που απασχολούνται στις 170
δομές φτώχειας όλης της χώρας, καθώς λήγουν οι συμβάσεις τους και η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ διαμήνυσε ότι
δεν πρόκειται να προχωρήσει σε ανανέωσή τους, ακολουθώντας την πεπατημένη όλων των προηγούμενων
μνημονιακών κυβερνήσεων.

Παρά την μαζική συγκέντρωση των εργαζομένων έξω από το υπουργείο Εργασίας την περασμένη Τρίτη
και την απαίτησή τους να συνεχίσουν την εργασία τους αλλά και το σημαντικό έργο που προσφέρουν σε
διάφορες δομές όπου απασχολούνται, η στάση της αρμόδιας υπουργού Θ. Φωτίου ήταν ανένδοτη, καθώς
απέρριψε χωρίς δεύτερη συζήτηση το αίτημά τους.

Μάλιστα, η υπουργός, ακολουθώντας το δρόμο που χάραξε προ ημερών ο αναπληρωτής υπουργός Υγείας
Π. Πολάκης απέναντι στις καθαρίστριες των νοσοκομείων, υποσχέθηκε απλώς μια… πριμοδότηση με
αυξημένη μοριοδότηση, λόγω της εμπειρίας τους στις δομές αυτές. Τους κάλεσε δε να υποβάλουν
αιτήσεις όταν θα προκηρυχθούν οι νέες προσλήψεις προσωπικού, μέσω ΑΣΕΠ…

Όσον αφορά το θέμα των αμοιβών τους, η αναπληρώτρια υπουργός διαβεβαίωσε θα πιεστούν όλες οι ΜΚΟ
που παρέχουν προσωπικό στις δομές αυτές, ώστε να καταβάλουν πρωτίστως τις αμοιβές των
εργαζομένων από το ποσό της προκαταβολής (80%) που λαμβάνουν από το υπουργείο, αλλά και τις
καθυστερούμενες οφειλές από προηγούμενες περιόδους που κατήγγειλαν οι εργαζόμενοι.

Οι κοινωνικές δομές φτώχειας ξεκίνησαν να λειτουργούν το 2012, και όπως όλες οι ανάλογες δομές,
λειτουργούν με εργαζόμενους μιας χρήσης, με συμβάσεις ορισμένου χρόνου και αμοιβές που δεν
ξεπερνούσαν τα  640 ευρώ καθαρά. Πέρα από την λογική διαχείρισης της εκτεταμένης φτώχειας που έχει
αφήσει πίσω της η αντιλαϊκή επιδρομή των τελευταίων χρόνων, αποτελούν άλλο ένα πεδίο ελαστικής
εργασίας και ανακύκλωσης της ανεργίας.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ μάλιστα προσπάθησε να εμφανιστεί ως… ανεκτική καθώς όπως είπε η Θ. Φωτίου, στο
εν λόγω πρόγραμμα του ΕΣΠΑ δόθηκε τρίτη παράταση, αντί να λήξει τον Σεπτέμβριο του 2015. Ενώ για
να χρυσώσει το χάπι των νέων απολύσεων, υποσχέθηκε διπλάσιες θέσεις εργασίας, και 1400 νέες
προσλήψεις, οι οποίες με τη σειρά τους θα οδηγήσουν σε νέες απολύσεις…
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